

手指一点,就知公交车到哪了

智慧公交运营实现数字化,便于管理更便民

本报12月15日讯(连玲 姜鹏) 现在,打开手机就可看到公交车的行进位置,只要算好时间,人刚到,车就来。公交车行驶途中,司机和乘客的一举一动,市城乡公交公司调度中心工作人员轻点鼠标,就可全部掌握。荣成公交运营已经实现数字化,便于管理,也更便民。

目前,城乡公交公司在市区、北线城郊所有的公交线路都覆盖安装了智能公交系统,对200多台公交车实施智能调度和调控。使用智能手机的市民,下载安装“荣成公交”app后,只需要在查询线路中输入

公交线路与等车的站点,就可以查看到公交车的首末班时间、车辆的实时位置及车辆预计抵达的大致时间。市民在“输入线路”框中输入公交线路或者选择想要查询的线路,这条线路上所有站点和正在运行的公交车状态一目了然。直达查询则会根据你选择的起始地和目的地,提供直达方案、换乘方案等多种搭乘公交车出行的方式。同时,app包含Android和IOS两个版本满足市民不同手机版本的需要。

在城乡公交公司调度中心的监控显示屏上,全市所有公交线路呈网状分布,黄红紫

三种颜色标识显示车辆的运行情况 & 当前位置等信息。黄色代表车辆停运;红色为下行线路;紫色为上行线路。在这里,可以直观清晰地查询到每条线路公交车的具体情况,出现特殊情况时能及时补充车源,避免客源挤压现象发生。更是可以通过车内外监控摄像头实时监控车内动态及路况。

城乡公交公司将车载终端设备与网络平台连接,以及时发布信息、调度车辆。其中的车载前端装备由车内监控探头、LED显示屏、车内外广播、GPS天线等组成,主要作用是记录

并传输车辆运行数据、刷卡数据,同时以视频形式展现车内画面。目前市城乡公交公司已完成车载终端设备与网络平台连接以及相关设施、设备联网调试工作。

城乡公交公司已启动电子公交站牌项目,计划结合青山大道等道路改造工程,在50个公交站建设电子站牌。目前,政府广场和公安局站点的立式太阳能电子站牌已完成调试,进入试运行阶段。乘客可以通过站牌的滚动提示,预知不同线路公交车到达时间,结合“荣成公交”APP合理安排乘车路线。

茫茫人海聚情牵好运角

本报12月15日讯(刘祺豪 邢伊爽) 日前,由好运角旅游度假区、齐鲁晚报·荣成资讯、荣成翠湖房地产开发有限公司联合举办的“茫茫人海,只为找到你”联谊活动在港西镇户外拓展中心举行。

此次联谊活动共有来自市医疗、教育、金融等多家单位的男女青年各20名参加,活动地点设在室外,通过男女配对分组,在户外活动中培养他们的默契,增强之间的交流,在轻松活跃的气氛中,为他们提供充分的交流沟通机会。

在活动现场,40名参加者平均分成2组,在各自队长和中心教练的安排指导下,一场考验默契配合与团队精神的CS对抗赛正式拉开序幕,队员们利用场地中的各种掩体,或蹲守,或追逐,男女青年们闹成一团,无论是胜利时的微笑还是失利时的安慰,挥洒的汗水,澎湃的激情,青春的愉悦与不悔始终充斥着整片场地。

对抗赛结束后,参加者被重新分成5组,8名青年男女利用中心提供的工具和材料,自己动手制作菜肴,开始了一场别开生面的“野炊”活动,不少组员因为没有做菜的经验,闹出了不少笑话,不过在大家的分工合作下,一道道难题被克服,组员也享受到了胜利的果实。

联谊活动参加者李宁说:“一起玩,一起做饭,比较新鲜有趣。平时大多数时候是在办公室坐着,很少有这种户外的时间,参加这种活动,认识很多新朋友,感觉非常好。”另一参加者丁晓也说,“通过参加这次活动,让我们感觉到青春洋溢的一面,寻回了失落许久的那种激情。”

民生工程全部完工

随着经济开发区万福苑养老公寓二期主体工程完工。今年,经济开发区投入5.8亿元连续实施十大民生工程,涵盖基础设施、环境提升、教育文化、医疗卫生、社会管理等各个领域,日前,十大民生工程已全部完工。

杨志礼 姜明峰 摄影报道



城铁催热冬季旅游

青荣城际铁路开通以来,到荣成看大天鹅、吃渔家饭、住海草房的游客大幅攀升,荣成市的冬季旅游市场持续升温。今年冬季,已有2万名各地游客坐动车到荣成看天鹅。图为青荣城际铁路荣成站出站口,大量乘客走出。

杨志礼 摄影报道



公告

荣成市崖头月亮湾洗浴中心营业执照副本丢失,号码:371082600332234 声明作废!



为官一任,造福一方

看看咱们的驻村“第一书记”——王远壮

本报12月15日讯(肖芳芳) 2015年3月,市食品药品监督管理局机关干部王远壮被市委组织部派驻到夏庄镇二卧村任“第一书记”,此时的他已年近花甲,即将退休,但他毅然深入到二卧村,帮助二卧村脱贫致富。

二卧村是荣成市贫困村,也是省重点扶贫村。全村共有103户,240人,而贫困人口就有55户,96人;经济发展滞后,发展类型比较单一,以种植业为主要生产方式,没有足够的产业支撑,发展后劲不足。针对二卧村的现状,省财政厅拨

款25万元作为扶贫基金,扶持二卧村开发扶贫项目,并要求在一年内改变本村贫困现状。王远壮上任后,在大量调研考察工作的基础上,和村干部们共同制定了一系列符合当地特色的经济发展道路。

王远壮和村干部们商议决定,利用财政扶贫基金25万元及集体部分闲置地作价15万元,以村委会的名义作为合作社3%的股份,入股民生生态养殖园,用于扩建养殖规模,购买生猪仔,支付人工费等。且重点扶持全村55户贫困户,每人每

年入股返利不低于600元,安排有劳动能力的贫困户优先到养殖场务工,每天支付不低于70元的劳动报酬,帮助贫困户脱贫致富。目前,生态养殖园已养殖2万多头猪,形成“养猪—沼气池—农作物”的生态循环模式。截至今年11月,入股红利已分发到村民手中,有劳动能力的贫困户年增收5000元左右,无劳动能力的贫困户年增收700元左右,大大提高了村民的生活质量。

二卧村为山区地形,粮食产量低,村民增收困难。依据本村

实际,王远壮提出加入油牡丹专业种植合作社。由村里提供土地,文登一公司提供技术和肥料,村民以自愿入股的形式种植油牡丹,现已有20多户村民入股,村里每年进行分红,预计每亩收入为4000元左右,目前油牡丹的种植面积已达到100多亩。油牡丹种植给当地村民提供了一条可持续发展的致富之路。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188